
Emlékeztető 

 

az Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának 

2024. április 10. 14.00 órai kezdettel tartott üléséről 

Helye: MS Teams 

 

 

Megjelentek: a melléklet szerint 

 

 

Az elnök az ülést megnyitotta. Az online ülésre tekintettel a nyílt szavazás a Teams értekezleten 

belül kézfeltartással zajlott. 

 

Az elnök a napirendet ismertette, a napirendhez észrevétel nem érkezett. 

 

Bizottsági döntés: 

A napirendet a Bizottság egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta az 

alábbiak szerint: 

1. Javaslat az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet, Hallgatói követelményrendszer 

TTK-ra vonatkozó kari különös részének módosítására 

2. Javaslat az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötet, 12. Doktori Szabályzat, valamint 

annak 6/6. sz. melléklete, a Természettudományi Kar Doktori Szabályzat módosítására 

3. Javaslat a 2024/2025-ös tanévre érvényes térítési díjakra 

4. Javaslat a lakhatási támogatás ELTE SzMSz II. kötet, Hallgatói követelményrendszer 91. § (5) 

bekezdésében foglaltak szerinti felosztására 

5. Egyebek 

 

 

1. napirendi pont 

 

Az elnök tájékoztatást adott a napirendi pontról, az előterjesztő az írásbeli anyagot nem kívánta 

kiegészíteni, ahhoz hozzászólás nem érkezett. 

 

Bizottsági döntés: 

 

Az 1. napirendi pont előterjesztését a helyben történt módosítással a Bizottság 21 támogató 

szavazattal, 0 tartózkodás mellett ellenszavazat nélkül elfogadta. 

 

2. napirendi pont 

 

Az elnök tájékoztatást adott a napirendi pontról, ahhoz hozzászólás nem érkezett. 

 

Bizottsági döntés: 

 

A 2. napirendi pont előterjesztését a Bizottság 22 támogató szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

ellenszavazat nélkül elfogadta. 
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3. napirendi pont 

 

Az elnök rövid tájékoztatást adott a napirendi pontról és felkérte az Oktatási Igazgatóság 

képviselőjét, hogy azt egészítse ki. Az Oktatási Igazgató elmondta, hogy a Jogi Igazgatóság és a 

Hallgatói Önkormányzat bevonásával az előterjesztésről előzetes egyeztetések zajlottak. A EHÖK 

képviselője ezt megerősítette, majd kérte, hogy az összegek emeléséből származó bevételek 

felhasználásával kapcsolatban a karokon történjen egyeztetés a kari HÖK-kel is. 

 

Az Oktatási Igazgató az anyaghoz helyben egy módosító javaslatot tett az ELTE SzMSz II. 6. Doktori 

Szabályzat 2021-ben módosított 83. § (2) bekezdése szerinti tétel beemelésére az alábbiak szerint: 

"Latin nyelvű díszlap kiállítása doktori fokozatról egyedi kérelemre - 55.000 Ft" 

 

Kérésre az Oktatási Igazgató ismertette az EDSZ hivatkozott rendelkezésének tartalmát, mely 

szerint a "doktori fokozatot szerzett kérelmére és költségtérítés ellenében latin nyelvű – 

közokiratnak nem minősülő – díszlapot is ki kell állítani." A költségtérítés szedését tehát szabályzat 

írja elő, ezt nem befolyásolja a mostani anyag kiegészítése, vagy annak elmaradása, viszont ha 

belekerül, akkor a hallgatók egy helyen tájékozódhatnak a rájuk vonatkozó összes térítési díjról. 

Emellett jelezte, hogy a módosító javaslatot előzetesen az Oktatási Igazgatóság az EHÖK-nek és az 

EDÖK is megküldte e-mailben. 

 

A bizottság a módosító javaslatról külön szavazott. 

A 3. napirendi pont előterjesztéséhez javasolt módosítást a Bizottság 11 támogató, 10 nem támogató 

szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem fogadta el. 

 

Bizottsági döntés: 

A 3. napirendi pont eredeti, meghívóval együtt kiküldött előterjesztését a Bizottság 22 

támogató szavazattal, 0 tartózkodás mellett ellenszavazat nélkül elfogadta. 

 

4. napirendi pont 

 

Az elnök kérésére a Szolgáltatási Igazgatóság képviselője röviden ismertette az előterjesztést. Az 

EHÖK képviselője megerősítette az elhangzottakat. A bizonytalan költségvetési helyzetre való 

tekintettel mindketten kiemelték, hogy ha a keretek a jövőben jelentősen módosulnak, akkor a 

megállapodás felülvizsgálatára lehet szükség. Amennyiben a felülvizsgálat miatt a most 

megállapított arányok változnak, a felek az anyagot újra a bizottság elé hozzák. Az elnök a közösen 

tett nyilatkozatot nyugtázta. 

 

A 4. napirendi pont előterjesztését a Bizottság 22 támogató szavazattal, 0 tartózkodás mellett 

ellenszavazat nélkül elfogadta. 

 

5. napirendi pont 

 

Az elnök jelezte a bizottság felé, hogy a Hallgatói követelményrendszer általános részének 

módosítását a szokott menetrendnek megfelelően két alkalommal, méghozzá a következő két 

ülésen (május 22. és június 19.) fogja tárgyalni. 

 

A TTK képviselő állásfoglalást kért a tantervben kötelezőként, vagy kötelezően választhatóként 

előírt kreditek szabadon választhatóként való beszámításának egy speciális esetében, amikor egy 

tárgy kurzusának nem a teljes kreditértéke, hanem annak csak töredéke kerülne átminősítésre. Az 

Oktatási Igazgatóság válaszában jelezte, hogy ha a hallgató a tantervben előírtnál több kreditet 

végez el a kötelező és/vagy kötelezően válaszható kategóriában, akkor a többlet szabadon 
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választhatóként való beszámításának nincsen akadálya. Bár szerencsésebb, ha egy tárgy teljes 

kreditértéke átminősítésre kerül (ennek jelzésére a Neptun abszolutórium megszerzését ellenőrző 

felülete lehetőséget is ad), az sem kizárt, hogy egy adott tárgy kreditértéke csak részben kerüljön 

átminősítésre. A hallgató ebben az esetben is megszerzi az oklevél kiállításához előírt 

összkreditértéket, tehát a követelmények teljesítése nem sérül (viszont ebben az esetben is 

célszerű az átminősítést jelezni a nyilvántartási rendszerben, egyéb módon). 

 

Árvai Lúcia Borbála (IK HÖK) és Vasas Máté (TÁTK HÖK) jelezte, hogy a továbbiakban nem fognak 

részt venni a bizottság munkájában. Az elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját. 

 

 

További felvetés, hozzászólás nem érkezett, így az elnök az ülést bezárta. 

 

 

Budapest, 2024. április 29. 

 

 

Készítette: Lengyel Ágnes s.k. 

Jóváhagyta: Dr. Zentai László elnök s.k. 


